
Le sznie ot^7, doposazeni|l splzętu Uczelni nll kierutrku ;,\utclmati,ki Przenrvslorvci i

E lęktrornechetrotriki,

W związku z porrr-ższl-tn, urvzględruerrie ptz.y ocenic oklesorvej nauczi-ciela

akadem_rckiego pełruer7la pvez Odrvołuiącego turrkcji Prezesa ZNP rv P\§'SZ rv Leszrrie,

pomijaiąc rórvnocześnie ptarr.idłorve rn-peiniarrie przez rriego obowiązkórv trauczl-ciela

akadcnickiego jest kompletnie nierr.łaścirr-e orxz ileget\-rvrrie irpłr-nęło rra rn,darrie pralvidlolvej i

obiek§rvnej ocenv.

Dorvód:
1) Starut PWSZ rv l-esznie
2) pismo z dnia 09.10.2014 r.

3) pisrno z dńa 04.12.2a14 r.

1) pismo z dnla 15.01.2015 r,

5) porozumienie z drria 16.1"1,.2|)1,5 r.

6) pisnro z drńa 25.02.2016 r.

Reasumując sm,ierdzić nalezr,, żę I{omisja Oceniająca rrr dajtc ocenę oktesorr,ą

rrauczr-ciela akademlckiego - prof, dr hab. inż. Grzegotza -§n-mariskie_go, dopuściła się szefegll

naruszeń przepisórv proceso\\Tclr, iak rórvniez materialrrl,ch, co rv korrseklvencji dopror,"adziło

do błędnvclr ustaleń iakn cznr-clr i rr.r,darria lv niniejszej spralvie niervlaścirr-e i ocenr,. Dokonana

ocena jest r,,l,biórczrr i, nieobiektrrvna, nie zawiera rr.szystkiclr osiagruęc Odrr-ołu|ącego na polu

dr-dakficznrm ofaz organizacr-jl]\-rn, \r q,m pfomocii Insn,ałtu Politeclrniczrro-1lo]rriczego, co

doprorvadziło do rrr-slrnięcia przęz l(omisję Oceniającą calkorr-icie sprzecznt.ch

i nieprarvidłorwch ustaień fakn-cznl,ch. Porrr,ższe uchl,bienia porvodują, zę zeskarzona ocena nie

przrstajc do okoliczrrości fakn-czni,clr sprawr,, dlatego też winna ona zostac znrieniona.

\{aiąc na ttrr.adze porn-ższe , §lloszę i rrrrr.odzę jak rra rvstępie ,

rnnv"{vL-\

Załączniki:
1) pełnomocnict\\ro §f:tz z dorvodem uiszczenia opłan, skatbolr.ej
2) pismo z dnia 09.11.201,5t.
3) pismo z drua 07.12.2015 r.

4) pismo z dtia 07.04.2016 t
5) pismo z dńa 14.04.2016 r.
6) pismo z dnla 17,03.2014 t.
7) pismo z dńa 2B,04.201.t r,

B) pismo z drua 21.03.2014 t


